

Šuma Čovjek*

“Zvuci trube Šuma Čovjeka čeznjivo odjekuju u daljini, ali se vrte po glavi i lijepe se u pamćenje kao ratluk što se lijepi za zube.” – Musikfestwochen Winterthur 2017

“Zaboravite sve dosadašnje klišeje o balkanskoj pop glazbi. Švicarski dečki migrantskog podrijetla nam sviraju kako njihov život zvuči.” – SRF3 World Music Special

Posle veoma uspješne ljetne turneje Šuma Čovjek (CH) svoj novi album naziva “No Man’s Land” (Ničija Zemlja) i objavljuje prva dva singla “Bouge ton cœur” i “Tortue et lièvre”. “No Man’s Land” govori o domovini, identitetu, i navigaciji između dva različita svijeta kultura i jezika.

Desetorica dečki sa švicarskim, bosanskim i alžirskim korjenima sa njihovom spajanjem Balkan, Polka, World, Brass i Jazz glazbe uopće ne zvuče kao tipična balkanska pop grupa. Melankolična sevdah melodija se smjenjuje sa tight brass section (duvački blok) koja se ističe sa izvrsnim blokom ritmičkih instrumenata. Pjeva se na hrvatskom, arapskom, engleskom, francuskom, romskom i španjolskom jeziku sa gotovo neprimjetnim prelazima iz jednog jezika u drugi. Zvuči kao Babilonsko Mješanje jezika? Dakako. Ipak, glazba koje zavodi na ples, je jezik kojeg svi razumijemo. Šuma Čovjek nudi sanjive/razdragane pjesme otpjevane iz srca i upućene svim veselim ljudima kojima je itekako stalo do toga što se zbiva u svijetu oko njih.

Na novom albumu „No Man’s Land“ (Ničija Zemlja) se posebno ističu bosansko/hrvatsko/srpski, francuski i alžirski jezici. Iako obojica pjevača već dugo žive u Švicarskoj, ovim jezicima se naglašavaju njihovi kulturni i glazbeni korjeni. Pjesme sa albuma „No Man’s Land“ su osjećajne priče o temama današnjice kao i općim temama međuljudskih odnosa. Radi se o osjećaju smatranja više mjesta svojim domom, i također o bitci sa samim sobom u kontekstu društveno-političkih izazova.

6.4.2018

Single/Video Release Odakle (بنت العرجون) (<https://youtu.be/HaWAHFFutlg>)

15.12.2018

Single/Video Release Bouge ton cœur (<https://youtu.be/gpDRDOPEu3Q>)

19.1.2018

Single/Video Release Tortue et lièvre (<https://youtu.be/fnVWxopAbKl>)

16.02.2018

Album Release No Man's Land (available here: http://www.smarturl.it/Suma_Covjek)

* (Croatian for „man of the woods“; pronounced: /ʃûma tʃôvjek /

booking@sumacovjek.ch

<http://www.sumacovjek.ch>

Album „No Man's Land“ (Release: 16.02.2018) , available on iTunes, spotify, and many more

